
Sid 1
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Kön Ålder A-Region
----------- ----------------------- ----------------------------------------------- -----------------------

Sthlm, Gbg övriga
Alla Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Mö riket

----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Hur väl instämmer du i följande påståenden?
V1_1
Våra politiker och beslutsfattare borde göra mer för att begränsa utsläppen från flyget

antal intervjuer --------------- 1190 611 579 126 436 392 236 439 746
vägd bas ----------------------- 1190 603 587 245 414 293 239 461 724

1 Instämmer inte alls --------------- 9 14+ 4- 6 12+ 11 6 8 10
2 ----------------------------------- 12 15+ 8- 9 14+ 12 8 15+ 9-
3 ----------------------------------- 23 24 22 23 23 23 24 22 24
4 ----------------------------------- 22 20 24 28 20 19 21 21 22
5 Instämmer helt och hållet --------- 28 23- 34+ 28 25 29 33 30 27
Tveksam, vet ej --------------------- 6 5 8 6 6 5 8 4- 8+

Lowbox ------------------------------ 21 28+ 13- 15 26+ 24 14- 23 19
Topbox ------------------------------ 50 43- 57+ 56 45- 48 54 51 49
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_2
Sverige bör investera i utbyggnad av flygplatser

antal intervjuer --------------- 1190 611 579 126 436 392 236 439 746
vägd bas ----------------------- 1190 603 587 245 414 293 239 461 724

1 Instämmer inte alls --------------- 20 18- 23+ 26 20 17 18 19 21
2 ----------------------------------- 21 20 22 29+ 22 16- 18 22 20
3 ----------------------------------- 26 25 27 17- 26 33+ 27 26 26
4 ----------------------------------- 11 16+ 6- 9 9 15+ 12 13 10
5 Instämmer helt och hållet --------- 9 13+ 4- 6 11+ 9 7 11+ 7-
Tveksam, vet ej --------------------- 13 8- 18+ 13 12 10 18+ 9- 15+

Lowbox ------------------------------ 41 38- 44+ 56+ 42 33- 36 41 41
Topbox ------------------------------ 20 29+ 10- 15 20 24+ 19 24+ 17-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T1 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 2
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Kön Ålder A-Region
----------- ----------------------- ----------------------------------------------- -----------------------

Sthlm, Gbg övriga
Alla Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år Mö riket

----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1_3
Sverige bör investera mer i järnvägar

antal intervjuer --------------- 1190 611 579 126 436 392 236 439 746
vägd bas ----------------------- 1190 603 587 245 414 293 239 461 724

1 Instämmer inte alls --------------- 3 4+ 1- 3 4 2 1 2 3
2 ----------------------------------- 2 3 2 3 3 1 2 3 2
3 ----------------------------------- 14 18+ 11- 19 17+ 13 6- 16 13
4 ----------------------------------- 23 22 23 19 23 25 23 24 22
5 Instämmer helt och hållet --------- 55 51- 59+ 52 50- 56 65+ 53 56
Tveksam, vet ej --------------------- 3 3 4 4 3 3 3 3 4

Lowbox ------------------------------ 5 7+ 3- 6 6 3 3 4 5
Topbox ------------------------------ 78 73- 82+ 71 73- 81 88+ 77 78
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_4
Sverige bör investera i en utbyggnad av Arlanda flygplats

antal intervjuer --------------- 1190 611 579 126 436 392 236 439 746
vägd bas ----------------------- 1190 603 587 245 414 293 239 461 724

1 Instämmer inte alls --------------- 21 19 23 25 22 17- 18 21 21
2 ----------------------------------- 17 17 17 20 20 14 12- 16 18
3 ----------------------------------- 23 22 24 17 22 29+ 23 23 22
4 ----------------------------------- 11 15+ 6- 9 10 11 13 11 10
5 Instämmer helt och hållet --------- 10 16+ 4- 8 10 11 9 13+ 8-
Tveksam, vet ej --------------------- 19 12- 26+ 20 17 17 25+ 16 21

Lowbox ------------------------------ 38 36 40 46 42+ 31- 30- 37 38
Topbox ------------------------------ 20 31+ 10- 17 20 23 22 24+ 18-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V2
Vilket av följande bör Sverige prioritera högst i sina investeringar?

antal intervjuer --------------- 1190 611 579 126 436 392 236 439 746
vägd bas ----------------------- 1190 603 587 245 414 293 239 461 724

Flygplatser ------------------------- 9 14+ 4- 14 10 6- 4- 10 8
Järnvägar --------------------------- 82 77- 86+ 77 81 82 87+ 80 83
Tveksam, vet ej --------------------- 10 9 10 9 9 12 9 10 9
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T1 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 3
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Man Kvinna
----------- ----------------------------------------------- -----------------------------------------------

Alla 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år
----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1
Hur väl instämmer du i följande påståenden?
V1_1
Våra politiker och beslutsfattare borde göra mer för att begränsa utsläppen från flyget

antal intervjuer --------------- 1190 46 215 212 138 80 221 180 98
vägd bas ----------------------- 1190 127 211 148 117 118 202 145 122

1 Instämmer inte alls --------------- 9 11 16 16 10 -- 7+ 7 1
2 ----------------------------------- 12 12 20+ 14 10 6 8 11 7
3 ----------------------------------- 23 30 21 25 22 15 25 22 26
4 ----------------------------------- 22 24 19 15 22 34+ 21 22 20
5 Instämmer helt och hållet --------- 28 21 19 27 27 35 32 31 39
Tveksam, vet ej --------------------- 6 3 5 3 8 10 7 7 8

Lowbox ------------------------------ 21 23 36+ 30 20- 6 16 17+ 8
Topbox ------------------------------ 50 44 38 43 50 69+ 52 53 59
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_2
Sverige bör investera i utbyggnad av flygplatser

antal intervjuer --------------- 1190 46 215 212 138 80 221 180 98
vägd bas ----------------------- 1190 127 211 148 117 118 202 145 122

1 Instämmer inte alls --------------- 20 22 15 18 18 30 25 17- 18
2 ----------------------------------- 21 32 20 16- 14 27 24 16- 22
3 ----------------------------------- 26 17 24 31+ 30 17- 28 35+ 25
4 ----------------------------------- 11 12 15 17 19 6 2- 13+ 5
5 Instämmer helt och hållet --------- 9 10 18+ 13 8 1 5 5 6
Tveksam, vet ej --------------------- 13 7 8 6 11 19 16 15 25

Lowbox ------------------------------ 41 54+ 35 33 32 58+ 49 32- 39
Topbox ------------------------------ 20 22 33 30 28 7 7- 17+ 11
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T2 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 4
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Man Kvinna
----------- ----------------------------------------------- -----------------------------------------------

Alla 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65-79 år
----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- -----------

V1_3
Sverige bör investera mer i järnvägar

antal intervjuer --------------- 1190 46 215 212 138 80 221 180 98
vägd bas ----------------------- 1190 127 211 148 117 118 202 145 122

1 Instämmer inte alls --------------- 3 4 5 4 2 1 2 0 -
2 ----------------------------------- 2 5 3 1 2 1 2 1 2
3 ----------------------------------- 14 23 20 16 8- 14 15+ 10 4-
4 ----------------------------------- 23 14 25 25 21 24 20 26 25
5 Instämmer helt och hållet --------- 55 52 44- 52 62+ 52 57 60 67
Tveksam, vet ej --------------------- 3 2 3 2 4 7 3 4 3

Lowbox ------------------------------ 5 9 8 5 4 2 5 2 2
Topbox ------------------------------ 78 66 69 77 84+ 76 78- 85 92+
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_4
Sverige bör investera i en utbyggnad av Arlanda flygplats

antal intervjuer --------------- 1190 46 215 212 138 80 221 180 98
vägd bas ----------------------- 1190 127 211 148 117 118 202 145 122

1 Instämmer inte alls --------------- 21 21 20 18 16 30 24 17- 20
2 ----------------------------------- 17 20 17 13 16 21 22+ 15 8-
3 ----------------------------------- 23 13 21 29+ 22 21 23 29 23
4 ----------------------------------- 11 15 15 15 15 2 4 8 10
5 Instämmer helt och hållet --------- 10 15 17 17 14 1 3 5 5
Tveksam, vet ej --------------------- 19 16 10 8- 16 25 23 26 34

Lowbox ------------------------------ 38 41 37 31 33 50+ 46+ 31- 28-
Topbox ------------------------------ 20 30 32 32 29 4 7 13 15
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V2
Vilket av följande bör Sverige prioritera högst i sina investeringar?

antal intervjuer --------------- 1190 46 215 212 138 80 221 180 98
vägd bas ----------------------- 1190 127 211 148 117 118 202 145 122

Flygplatser ------------------------- 9 24+ 15 9- 6- 2 6 3 2
Järnvägar --------------------------- 82 69 75 80 85+ 86 87 84 89
Tveksam, vet ej --------------------- 10 6 10 11 9 12 8 13 9
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T2 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 5
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Siforegion
---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs Småland Malmö-
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna Sydsverige området

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

V1
Hur väl instämmer du i följande påståenden?
V1_1
Våra politiker och beslutsfattare borde göra mer för att begränsa utsläppen från flyget

antal intervjuer --------------- 1190 122 96 219 248 109 109 110 90 82
vägd bas ----------------------- 1190 125 98 207 265 105 119 105 84 77

1 Instämmer inte alls --------------- 9 10 12 7 10 16+ 3- 7 9 10
2 ----------------------------------- 12 9 10 8 14 11 16 12 6 17
3 ----------------------------------- 23 24 27 24 22 22 25 20 31 16
4 ----------------------------------- 22 24 21 24 19 17 25 25 21 20
5 Instämmer helt och hållet --------- 28 23 23 31 31 24 24 33 24 36
Tveksam, vet ej --------------------- 6 10 7 6 4 11+ 7 4 8 0-

Lowbox ------------------------------ 21 18 22 16 24 27 19 19 15 28
Topbox ------------------------------ 50 48 44 54 50 40- 49 58 45 56
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_2
Sverige bör investera i utbyggnad av flygplatser

antal intervjuer --------------- 1190 122 96 219 248 109 109 110 90 82
vägd bas ----------------------- 1190 125 98 207 265 105 119 105 84 77

1 Instämmer inte alls --------------- 20 19 21 22 20 22 14 19 22 25
2 ----------------------------------- 21 28 23 18 19 14 32+ 25 15 18
3 ----------------------------------- 26 17- 27 32+ 28 27 24 26 25 23
4 ----------------------------------- 11 9 11 10 11 10 16 5 15 14
5 Instämmer helt och hållet --------- 9 9 7 7 12+ 8 5 6 8 17+
Tveksam, vet ej --------------------- 13 18 11 12 11 20+ 10 19 15 4-

Lowbox ------------------------------ 41 47 44 39 39 37 45 44 37 43
Topbox ------------------------------ 20 17 19 16 23 17 21 11- 23 30+
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T3 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 6
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Siforegion
---------- --------------------------------------------------------------------------------------------------

Norra Norra mel- Östra mel- Stockholms Väst- Göteborgs Småland Malmö-
Alla Sverige lansverige lansverige området sverige området och öarna Sydsverige området

---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ---------- ----------

V1_3
Sverige bör investera mer i järnvägar

antal intervjuer --------------- 1190 122 96 219 248 109 109 110 90 82
vägd bas ----------------------- 1190 125 98 207 265 105 119 105 84 77

1 Instämmer inte alls --------------- 3 2 5 2 2 5 - 4 2 4
2 ----------------------------------- 2 1 2 2 3 2 - 3 4 6
3 ----------------------------------- 14 15 7- 13 21+ 14 10 16 13 8
4 ----------------------------------- 23 19 16 23 21 24 35+ 26 20 16
5 Instämmer helt och hållet --------- 55 55 66+ 58 50 53 51 45- 60 66+
Tveksam, vet ej --------------------- 3 7+ 4 2 3 2 3 6 2 -

Lowbox ------------------------------ 5 3 7 4 5 6 -- 6 6 10+
Topbox ------------------------------ 78 74 83 81 71- 77 86+ 72 80 82
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_4
Sverige bör investera i en utbyggnad av Arlanda flygplats

antal intervjuer --------------- 1190 122 96 219 248 109 109 110 90 82
vägd bas ----------------------- 1190 125 98 207 265 105 119 105 84 77

1 Instämmer inte alls --------------- 21 19 18 18 17 28 17 20 28 38+
2 ----------------------------------- 17 22 15 15 12- 9- 28+ 31+ 16 11
3 ----------------------------------- 23 17 28 28+ 24 21 22 19 15 22
4 ----------------------------------- 11 11 8 14 13 9 9 5- 12 8
5 Instämmer helt och hållet --------- 10 7 13 10 19+ 6 2- 6 5 10
Tveksam, vet ej --------------------- 19 23 18 16 15 27+ 22 19 25 11

Lowbox ------------------------------ 38 41 33 33 30- 37 45 50+ 43 49+
Topbox ------------------------------ 20 18 21 23 31+ 15 11- 11- 17 18
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V2
Vilket av följande bör Sverige prioritera högst i sina investeringar?

antal intervjuer --------------- 1190 122 96 219 248 109 109 110 90 82
vägd bas ----------------------- 1190 125 98 207 265 105 119 105 84 77

Flygplatser ------------------------- 9 10 7 7 12 10 1- 8 5 16+
Järnvägar --------------------------- 82 77 85 85 78 80 87 85 85 74
Tveksam, vet ej --------------------- 10 13 7 8 10 10 12 7 10 9
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T3 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 7
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Skulle i riksdagsvalet om det var val idag rösta på
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

KRIST- SOCIAL- SVERIGE- Borger- Socialis-
MODERA- LIBERA- CENTER- DEMO- DEMO- VÄNSTER- MILJÖ- DEMO- Annat ligt tiskt

Alla TERNA LERNA PARTIET KRATERNA KRATERNA PARTIET PARTIET KRATERNA parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

V1
Hur väl instämmer du i följande påståenden?
V1_1
Våra politiker och beslutsfattare borde göra mer för att begränsa utsläppen från flyget

antal intervjuer --------------- 1190
vägd bas ----------------------- 1190

1 Instämmer inte alls --------------- 9 13 7 5 16+ 2- 1- -- 22+ 46+ 11+ 1-
2 ----------------------------------- 12 20+ 8 4- 15 7- 3- 1- 17+ 12 15+ 6-
3 ----------------------------------- 23 31+ 20 18 30 23 17 7- 24 12 27+ 20-
4 ----------------------------------- 22 15- 25 30+ 16 31+ 23 20 15- - 20- 28+
5 Instämmer helt och hållet --------- 28 16- 24 38+ 18- 31 54+ 70+ 15- 25 22- 41+
Tveksam, vet ej --------------------- 6 5 15+ 5 4 6 1 1 7 5 6 4

Lowbox ------------------------------ 21 33+ 15 9- 32+ 9- 4- 1- 39+ 57+ 26+ 7-
Topbox ------------------------------ 50 31- 49 68+ 35- 62+ 77+ 90+ 30- 25 41- 69+
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_2
Sverige bör investera i utbyggnad av flygplatser

antal intervjuer --------------- 1190
vägd bas ----------------------- 1190

1 Instämmer inte alls --------------- 20 11- 11 29+ 15 18 43+ 51+ 14- 25 15- 28+
2 ----------------------------------- 21 19 18 19 17 23 28+ 33+ 17 6 18- 26+
3 ----------------------------------- 26 31 32 31 27 28 15- 7- 27 19 30+ 22-
4 ----------------------------------- 11 17+ 15 11 13 8 4- -- 15 14 15+ 6-
5 Instämmer helt och hållet --------- 9 13 3 1- 18+ 4- 3- 3 19+ 18 11+ 4-
Tveksam, vet ej --------------------- 13 9 21 10 10 19+ 7 6 8 17 11 15

Lowbox ------------------------------ 41 30- 29 48 33 41 71+ 84+ 31- 31 34- 54+
Topbox ------------------------------ 20 30+ 19 12- 31+ 12- 7- 3- 34+ 33 25+ 9-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T4 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)



Sid 8
PROCENT VERTIKALT

Frågor om flyg och järnväg juni 2019

Totalt Skulle i riksdagsvalet om det var val idag rösta på
--------- ----------------------------------------------------------------------------------------- -------------------

KRIST- SOCIAL- SVERIGE- Borger- Socialis-
MODERA- LIBERA- CENTER- DEMO- DEMO- VÄNSTER- MILJÖ- DEMO- Annat ligt tiskt

Alla TERNA LERNA PARTIET KRATERNA KRATERNA PARTIET PARTIET KRATERNA parti m+l+c+kd s+v+mp
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------

V1_3
Sverige bör investera mer i järnvägar

antal intervjuer --------------- 1190
vägd bas ----------------------- 1190

1 Instämmer inte alls --------------- 3 3 - 2 3 0- -- - 9+ 20+ 2+ 0-
2 ----------------------------------- 2 7+ - 1 4 0- - 1 3 - 4+ 0-
3 ----------------------------------- 14 18+ 8 8 16 11 8 8 17 25 15+ 10
4 ----------------------------------- 23 27 33 24 29 18 24 11- 22 - 28+ 19-
5 Instämmer helt och hållet --------- 55 43- 51 64 46 67+ 66+ 78+ 45- 50 49- 68+
Tveksam, vet ej --------------------- 3 2 7 1 2 3 2 1 3 5 3 2

Lowbox ------------------------------ 5 9+ - 2 7 1- -- 1 12+ 20 6+ 1-
Topbox ------------------------------ 78 70- 85 88+ 75 86+ 90+ 89 68- 50- 77- 87+
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V1_4
Sverige bör investera i en utbyggnad av Arlanda flygplats

antal intervjuer --------------- 1190
vägd bas ----------------------- 1190

1 Instämmer inte alls --------------- 21 14- 8- 25 16 20 42+ 43+ 19 34 16- 28+
2 ----------------------------------- 17 13 20 19 13 16 24+ 24 14 6 15 19
3 ----------------------------------- 23 23 26 25 23 28 13- 23 23 25 24 24
4 ----------------------------------- 11 15 15 9 21+ 8 4- 1- 13 - 15+ 6-
5 Instämmer helt och hållet --------- 10 18+ 9 3- 12 5- 3- 3 19+ 18 12+ 4-
Tveksam, vet ej --------------------- 19 18 21 20 15 24+ 14 6- 12- 17 18 19

Lowbox ------------------------------ 38 27- 29 43 29 36 66+ 67+ 33 39 31- 47+
Topbox ------------------------------ 20 32+ 24 11- 33+ 12- 7- 4- 32+ 18 27+ 10-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

V2
Vilket av följande bör Sverige prioritera högst i sina investeringar?

antal intervjuer --------------- 1190
vägd bas ----------------------- 1190

Flygplatser ------------------------- 9 13+ 8 4 14 3- 1- -- 19+ 15 11+ 2-
Järnvägar --------------------------- 82 74- 79 89+ 74 91+ 93+ 94+ 69- 62 78- 92+
Tveksam, vet ej --------------------- 10 12 13 7 12 6 6 6 11 22 11+ 6-
TOTAL % ----------------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Statistiskt signifikanta skillnader mellan aktuell grupp och komplementgrupp är beräknad på 95%-nivå med chi2-metoden
SIFO Webintervjuer 20190624-20190627 1542591-T4 (2019-06-28 07:09:42 - MRu)


